
Notulen 

Vaartraadvergadering 5 november 2024 
  Aanwezig: Amanda, Franka, Kim, Touria, Gerard, Kevin, Michael en Ferdinand   

Afwezig: Emile  

 

1. Opening: 
Michael startte de vergadering om 19.34 uur. 

2. Notulen vorige vergadering van 1 oktober 2024: 
De notulen zijn goed gekeurd Wel moet de opmerking dat het jaarverslag voor de 

laatste vergadering klaar zou zijn veranderd worden. Dit moet de eerstvolgende 

vergadering zijn. N.a.v. de notulen hebben de raadsleden wel gevraagd hoe de reactie 

van de oudervereniging was op het afwijzen van de verhoging van de ouderbijdrage. 

Ferdinand heeft ze hierover ingelicht. Gerard vroeg nog naar de reactie van Miranda 

Setton op de vraag of de infoavond voor ons raadsleden zinnig is. Ferdinand heeft dat 

gevraagd en geantwoord dat het echt een zinnige avond is. 

3. Ingekomen stukken, mail, en post: 
We hebben van de inspectie een zeer lovende terugkoppeling gekregen naar aanleiding 

van hun bezoek in september. We hebben volledig aan de doelen van de NPO subsidie 

voldaan en hoeven niets terug te betalen. 
4. Blosseraad notulen: Vastgestelde notulen van 10 juli en 24 september 

2024: 
Er is kennis genomen van de notulen. Michael miste de evaluatie die plaats zou vinden 

naar aanleiding van het feit dat ze de vergadering in juli vroeger hebben we gehouden 

in verband met het voetballen. Dat zou geëvalueerd worden maar hij vindt het in de 

vergadering van september niet terug. Overigens is het door alle raadsleden wel 

opgemerkt dat er sinds dit jaar veel meer informatie in de notulen staat dan in de 

voorgaande jaren. Dit is prettig omdat we zo meer inzicht en kennis krijgen in datgene 

wat in de Blosseraad besproken is. 

5. Mededelingen directie: 

Personele update: 
Roos heeft om persoonlijke redenen De Vaart verlaten en zij wordt niet 

vervangen. 

Schoonmaak 

Sinds 4 november is er een nieuw schoonmaakbedrijf aan het werk op school. 

Het is het schoonmaakbedrijf Victoria. We hebben wel de vaste schoonmaakster 

gehouden want D 



dat is contractueel zo geregeld. Kevin is geschrokken van het feit dat de tafels 

niet meer worden schoongemaakt. De reden hiervoor is dat dit schoonmaak-

bedrijf veel meer de aandacht op het schoonhouden van de vloeren richt. Er 

wordt veel op gelopen maar ook zitten of liggen de kinderen op de vloer. Daarom 

vinden ze de vloer belangrijker dan de tafels. Kevin gaat hier nog met andere 

locaties over in gesprek omdat dit meer werk voor de leerkracht betekent. Die 

moeten namelijk de tafels dan schoon gaan maken als ze vies zijn. 

Coachplan opvang 
Er is wettelijk bepaald dat de scholen coaching voor de medewerkers van 

onderwijs en opvang moeten bieden. Blosse heeft hier eigen coaches voor in 

dienst. Het vervelende van deze regel is dat de coaches De Vaart en diens 

populatie niet echt begrijpen. De directie vindt dat De Vaart zelf al heel goed 

coacht volgens de wettelijke voorwaarden en ze zijn met Blosse in overleg 

gegaan om hier een eigen plan voor te schrijven. Als dat plan gemaakt is, wordt 

dit aan de Raad aangeboden ter goedkeuring. 

Opheffen invalpoule onderwijs 
De invalpoule van Blosse wordt opgeheven. De inval wordt nu centraal 

georganiseerd maar in het vervolg wordt dat decentraal geregeld. De invalcolle- 

ga's worden aan de scholen verbonden. Binnen Blosse worden scholen geclusterd 

zoals ook bij de opvang reeds wordt gedaan en waar goede ervaringen mee zijn 

opgedaan. De invallers komen dan te werken op een vast groepje van geclusterde 

scholen. Zij kennen dan de scholen en de scholen kennen hen. Ze kunnen, binnen 

de cluster, per dag rouleren. De Vaart zoekt dan scholen met ongeveer dezelfde 

doelgroep. Dat overleg is verder nog gaande dus daar kan Kevin nu nog niks over 

zeggen. 

Meekijklessen (proefperiode) 
Onze ouders kunnen bij de inloop in de klassen kijken en bij oudergesprekken 

worden ze ingelicht over de vorderingen van hun kinderen. Maar we merkten 

(onder andere in het oudercafé) dat de ouders ook behoefte hebben om lessen 

bij te wonen. Daarom is er een proef bedacht om “meekijk” lessen te geven. Die 

lessen worden op de eerste schooldag van de maand gegeven en de eerste paar 

maanden doen we dat aan het begin van de dag. Mogelijk is dat we verderop in 

het jaar de lessen op een ander tijdstip van de dag gaan plannen. Vanuit de raad 

kwam de suggestie om de kinderen een uitnodiging voor de ouders te laten 

maken. Dit omdat er ook nogal wat ouders zijn die de kwieb of berichten op de 

wegsite niet goed lezen of helemaal niet lezen. 

Techniekworkshops gr. 5 t/m 8 – Junior IOT 
We zijn gebeld door Junior IOT en zij bieden gratis vijf keer een hele dag 

techniekles aan voor de groepen 5 tot en met 8. Als de lessen erg bevallen, gaan 

we onderzoeken of dit een structureel onderdeel van de lesstof kan worden. 



“Schoenen uit” op bakboord 
Eén van de visies van school is dat school een tweede thuis is en uit hygiëne en 

schoonmaak oogpunt wil men nu de schoenen bij de uitgang neerzetten en dat de 

kinderen dan verder in school pantoffeltjes dragen. Dit heeft even tijd nodig 

zowel bij de opvang als onderwijs. Maar de verwachting is dat het zeker zal gaan 

lukken. Het is nu nog alleen voor bakboord bedoeld maar stuurboord zal mogelijk 

ook gaan volgen. Ferdinand heeft al geluiden in  die richting gehoord. 

Terugblik studiedag 4 november 
We zijn  dit schooljaar met een nieuw lesmodel, DPL, begonnen. Zo zijn we aan 

het inoefenen om de leerlijn nog beter te laten doorlopen van opvang naar groep 

8 en de kinderbetrokkenheid in de leerstof te vergroten. We hebben op de 

studiedag van 4 november kennis gemaakt met de tweede fase van DPL. We 

hebben kennis genomen van de theorie van fase twee en leervragen bedacht en 

afspraken gemaakt om bij elkaar in de klas te komen kijken. 

Begroting 2024/2025 
De subsidie voor Basisvaardigheden en de NPO middelen lopen einde van dit 

schooljaar af en er komt daar geen geld meer voor terug. Dit houdt in dat we in 

2025 quitte draaien maar in 2026 hebben we financiën van Blosse nodig. 

Waarschijnlijk hebben we in 2027 waarschijnlijk weer een sluitende begroting. 

Bij de opvang lukt het eigenlijk nooit om een sluitende begroting te realiseren. 

Dus dit jaar ook weer niet. 

We hadden voor dit jaar geen nieuwe investeringen begroot maar nu is vorige 

week de glijbaan op het schoolplein van stuurbord afgekeurd en moet 

weggehaald worden. 

Touria gaf de suggestie om bij de gemeente te vragen of zij nog speeltoestellen 

over hebben. Er zijn in de wijk de nodige speeltuintjes nieuw ingericht en 

mogelijk zijn er speeltoestellen over gebleven die bij ons herbruikt kunnen 

worden. Kevin heeft het idee opgeschreven. 

6. Nieuwbouw 
De samenwerkingsovereenkomst met de gemeente is, tot irritatie van Blosse, nog 

steeds niet ondertekend. Het schijnt om één openstaande vraag te draaien maar het 

hele proces wordt nu opgehouden. Het is afwachten wanneer er nu getekend gaat 

worden. 

7. Rondvraag 
Amanda kwam terug op de reactie van de oudervereniging. Ferdinand heeft de raad nog 

verder ingelicht over de reactie van de oudervereniging. De vraag blijft echter boven 

de markt hangen wat de oudervereniging nu nog kan doen. 

Michael heeft een vraag over de kwieb. De ouders krijgen nu ruim van tevoren, via de 

kwieb informatie over activiteiten die op school plaats gaan vinden. Dat is erg plezierig 

voor de planning maar is het mogelijk om het kort voor de activiteit nog eens te 

melden? Bijvoorbeeld een herinnering of om in kwieb een zoekfunctie in te bouwen. 



Ouders kunnen dan nog even kijken, zo van: “Oh ja, wat was er ook alweer aan de hand 

op die en die dag” en het scheelt om niet door ik weet niet hoeveel berichtjes heen te 

hoeven scrollen om de melding van die activiteit terug te vinden. Een herinnering kort 

van tevoren zou dus welkom zijn. 

 

Om 20.37 uur sloot Michael de vergadering. De volgende vergadering is op 9 december 

op school. 

 


